56. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e30TkazHyto padoty TCY B Teuenue 12
MECSIIEB CO JHSA MPOAaXH B TOPrOBOM CETH MpPU YCIOBHU €r0 IKCIUIyaTallud B
MIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpuamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a Oe30NACHOCMb U HAOEHCHOCb
pabomul TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUuti @ e20 KOHCMpYyKYuro.

6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIMH MPOWU3BOIAMUTCA IPU HAJIHYUH
OTMETKH O MpOJaXxe, 3aBEPEHHOM INTamMmnoM opraHuzanuu, npopasimeit TCY u
HNOJIKCHIO IPOJABLA.

Imuxemxy npeonpuamusn-uzzomogumena na TCY coxpaname 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3 NsroroBuTens ocTaBiseT 3a OO0 npaBo Ha u3MeHeHHe KoHCTpykuu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble HW3MEHEHHUs, HE YXYILIAIIMe ero MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENHLCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE

6.4 [IpemnoxeHns 1 3aMedaHusi TPOCUM HAITPABIIATH 110 aJIpecy:
142800 MockoBckas 00:1., T.CTynuHO, yi.BOeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tea/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE

TCY 6030 wusrorosieno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCILTYaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano
(HaMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3aIINH, aJIPec)

IToamuce
(mponasertr)

Hata npopaxu
(ducno, Mecsitl, Tox)

[lItamn opranuszanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme HOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 6030
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsaroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 6030 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO st
[IAPHUPHON CHENKHU JIETKOBbIX aBromobmieit Ford Fusion/®@opx Deroxu (x/6) 2002-
2012 rr. BeIITycKa ¢ OyKCHpYEeMBIM IPHLETIOM NoHON Maccoit 1o 1050 kr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHusiM IIpaBui
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxxenus 10 k Texundeckomy periiaMmeHty TamosxkeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (rapoBoit

HAKOHEYHHMK)
1.2 JlnaMeTp CLEMHOTOo mapa, MM 50
1.3 lonmyctumas monHas Macca OyKCHpPYeMOTO MpHIlerna, KT 1050
1.4 ITapametp D, e 6omnee, kH 6,3
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHasi BEpTUKAJIbHAS HAIPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 15,0+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 6030 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacnopT (pyKOBOICTBO II0 YCTAHOBKE M JKCILTYaTaI[HH) 1 .

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOJA KOJIéca TMOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy Mo MOHTA:KY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Aas Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Kpormreitn TCY npasIit ngﬁ
.

*bont M10x35 *KpoumTeiin 6ammepa
*[Iaii6a 10.65T MIpaBbIi
*[1ai6a 10x30 1T,

*Kponwrreitn 6amnepa
JIEBBII

JIEBBIN
lmrr.
lmr. / _ y

*Kponmrreitn TCY

*KpoHmTeita
KPETUICHUS
po3eTku- lmr

*bont M10x45 N
*[[laii6a 10.65T /;-“ ,\

*1Iaii6a 10x30
21IT.

oonr M10x20,

*Bonr M12x1,25x75 raiika M10

*Buut M10x30 *Taiika M12x1,25 CaMOCT
21T, CaMOCTOII. .
ZIIT.

Puc.1 TsroBo-cuenHoe yctpoiictBo 6030
Ipumeuanue: neTaay, NOMEYECHHbBIC * BXOIT B IAKET ¢ KOMIUICKTYHOLIMMH.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWNJIb

IIpu nemoHTAake 3aAHero 6ammnepa Tpedyercst 3aMeHa (PMPMEHHBIX
3aKJICNOK l’ipel'IJIeHHﬂ 0aMmepa Kk a/M. ®upMeHHbIe 3aKJIeNKH B KOMILIEKT
NOCTABKHU

CY HE BXO;!ﬂ !
Pabory mo monTaxy PEKOMEHYeTCsl IPOBOAMTH B YCJIOBHAX
aBTOCEpPBHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTh 3a1HUI Oammep, Oydepnsiii Opyc a/m. BydepHsiit 6pyc
OosbIlIe HE TOHAIOOUTCSL.

4.2 3akpenuth K 3aHeMy (QapTyKy a/M KpOHINTEHHBI Oamriepa JeBbIH U
MpaBbId 3aKienKkamu ¥4,8.

4.3 3axpenuth kpoumrteitnel TCY neBbli m mpaBeiii k TCY BuHTaMH
M10x30 (B cooTBeTcTBHH C pHC.1).

4.4 VYcranoButh TCY KpoHIITEHHAMHU BHYTPH JIOHXEPOHOB.

4.5 3akperuts TCY uepe3 mepeaHne OTBEPCTHS K HAPYXHBIM TIOJIKaM
noHxepoHoB Oonrtamu M10x35 m M10x45 (coorBerctBenHO puc.l). Ilon
TOJIOBKU 00JITOB ITOIOXUTH maiosl 10.65T u maitosr 10x30.

4.6 IIpousBecTH 3aTsKKY Kperexka, IpeABapUTEIIbHO cMa3aB pe3n0y 00k
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e Mowment 3aTsokkn M10 —4,4...5,6 krem

4.7 Tloncoemuauth mpoBoja I11Pa TCY k anmekTponpoBoaKe aBTOMOOHIIS (B
YCIOBHSX aBTOCEpBHCA), (KOMIUIEKT 3JIEKTPONPOBOAKH B KOMILIEKT
nocraBku TCY He BXOauT).

4.8 BeIpe3aTh B HIDKHEM Kpaio 3aiHEro Oamiiepa B IEHTPE OTBEPCTHUC
mupruHO 60 MM W TiyOmHOUW OT Kpast Oammepa 40 MM. YCTaHOBUTH 3aJHUAN
Oamrmiep Ha a/M, 3aKpenuB (PUPMEHHBIMHU 3aKJIeIKaM{ K a/M B K KPOHIITCHHAM
6ammepa TCV.

4.9 3akpenuTh CLUENHOHW IAp W KPOHINTEHH KPEIUICHUS PO3CTKU K
KpOHIITeHHaM mapa(IpeBapuTebHO KPOHIITEHH PO3ETKH CKPEIHUTh C YTOJIKOM
6onrom M10x20 u raiikoit M10 camocrorr )

BHuMaHue: nocjie 4-Xx KpaTHOIr0 NPUMEHEHUs CaMOCTONOPSIIMecs TaiKu
HE00X0IUMO 3aMEHUTH HA HOBBIE!

[IponsBecTn 3aTsDKKy Kpemne)ka, IpeABapuUTeNIbHO CMas3aB pe3pdy Io0on
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e Mowmenr 3aTsokku M12 camocrorn.- 8,0...10,0 krem

410 IlomkmounTh aKKyMYJNATOPHYIO OaTapelo W MpOBEpUTH JEHCTBHE
IprOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHAITM3AIIUH TIPHUIIETIA.

5 MPABWIA SKCILTYATALIMA U TEXHIYECKOI'O OBCJTY  KUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOcmyxuBanue TCY 3akirouaercss B IMEPHOAHYECKOM
ocmotpe  OonroBbix kpemieHuid TCY Kk aBTOMOOMIIO M KpEIUICHUS
npuOoOpoB AeKkTpoodopynoBanus. [loaTskky 0onToBbIX coenuHennit TCY
MPOBOJUTH IPH TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAHUH aBTOMOOMIIS.

5.2  Ecnm aBTOMOOWIB SKCIDTyaTUpyeTcst O0e3 mpuiiena, HeoOXOANMO CIETTHOH
map MOKPBITh 3alIUTHOW CMa3KOW WIM HAAETh 3alluTHBIA Konmak. [lpu
CIIEeTIKE TIPHUIIETIa C a/M map JIOJHKEeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOU.

5.3 Tlocne ¢Qukcauu CHEMHON TOJNOBKM MpHUIENa HA IIape, OCYNIECTBUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b ABTOMOOWJISL C MPHIIETIOM, CTPaXOBOYHYIO IICMb
KpENUTh 3a HIKHEE OTBEPCTUE B KPOHIITEHHaxX 1mapa (Ha puc. 1| oTBepcTue
yCcIoOBHO He mokazaHo). Kareropuuecku 3ampeleHa >KCILIyaTauus
npunena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi 6yKCMpPOBKA NMPHIENOB MOJHOH Maccoii 6oaee 1050
KT U €O CKOPOCThI0, MpeBbImaoniei 90 km/gac.



